
 

 

ЗВІТ 

про діяльність відділу світи, культури, молоді та спорту  

Іванівської районної державної адміністрації Херсонської області  

за грудень 2019 року 

 

 У грудні 2019 року проведено: 

 - нараду при начальнику відділу освіти, культури, молоді та спорту районної 

державної адміністрації з питань: «Про результати участі в І (зональному) турі 

всеукраїнського конкурсу «Учитель року - 2020», «Про підсумки проведення                         

ІІ етапу Всеукраїнських учнівських олімпіад, конкурсів у 2019/20 навчальному 

році», «Про забезпечення дотримання закладами освіти району законодавства щодо 

отримання благодійних (добровільних) внесків від юридичних та фізичних осіб»; 

- засідання районної федерації з футболу з підготовкою відповідних 

матеріалів; 

- засідання «круглого столу» з представниками виконкомів сільських рад з 

питання «Про розвиток видів спорту на території району»; 

- засідання координаційного центру з національно-патріотичного виховання 

дітей та молоді; 

- семінар відповідальних за пожежну безпеку в підпорядкованих закладах.  

Надано звіт 2-ФК "Звіт  з фізичної культури  і  спорту".  

Видано наказ про підвищення кваліфікації педагогічних працівників у                  

2020 році. 

Проаналізовано виконання плану заходів з відзначення 100-річчя подій 

Української революції 1917-1921 років та вшанування пам’яті її учасників на період 

до 2021 року, рух контингенту учнів закладів загальної середньої освіти, проведено 

моніторинги задоволення освітніх потреб осіб, які вимушені були змінити місце 

проживання у зв’язку з проведенням антитерористичної операції на Сході України 

та анексією АР Крим, стану проходження опалювального періоду 2019/20 року. 

Здійснено розподіл лімітів на 2020 рік. 

Відбулися районні заходи: ІІ етап Всеукраїнських учнівських олімпіад, І етап 

Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт учнів.  

У закладах загальної середньої освіти проведено заходи до Дня Збройних Сил 

України, до Дня Гідності та Свободи і знакових дат, пов’язаних з Революцією 

Гідності, до відзначення 100-річчя подій Української революції 1917-1921 років, до 

Всесвітнього дня боротьби зі СНІДом, до Міжнародного дня людей з інвалідністю, 

до Дня вшанування учасників ліквідації наслідків аварії на Чорнобильській АЕС, 

свята до Дня Святого Миколая, новорічні свята, Всеукраїнський тиждень права.  

Забезпечено участь учнів району у обласних акціях, конкурсах, експедиціях: 

«Новорічна композиція», «Альтернативна  ялинка», «Космічні фантазії», педагогів - 

в обласному  конкурсі  сценаріїв «Перлина натхнення».  

   У населених пунктах району відбулися культурно-масові заходи, проведені 

закладами культури до Всесвітнього дня боротьби зі СНІДом, до Міжнародного дня 

людей з інвалідністю, до Дня місцевого самоврядування, до Дня вшанування 

учасників ліквідації наслідків аварії на Чорнобильській АЕС. 

Забезпечено отримання, розподіл та видачу підручників для 2, 6, 11 класів 

закладів загальної середньої освіти. 

Проведено прийом громадян за місцем проживання у селах Новодмитрівка 

Друга, Агаймани. 
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Діяльність відділу освіти, культури, молоді та спорту районної 

державної адміністрації висвітлено у районній газеті «Нове життя» та на сайтах 

Іванівської районної державної адміністрації, відділу освіти, культури, молоді та 

спорту Іванівської районної державної адміністрації, Департаменту освіти, науки та 

молоді Херсонської обласної державної адміністрації, у соціальній мережі 

«Facebook».  

 

 

Начальник відділу освіти,  

культури, молоді та спорту  

районної державної адміністрації                                             Людмила ШИКУЛЕНКО 


